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Σύντομα η εγκύκλιος για την ανανέωση της θητείας των
συμβασιούχων στο ΕΣΥ

iatronet.gr/article/120311/hrysohoidhs-sthn-poedhn-syntoma-h-egkyklios-gia-thn-ananeosh-ths-thhteias-ton-
symvasioyhon-sto-esy

Πέμπτη, 02 Νοεμβρίου 2023, 15:16

Συνάντηση με τον υπουργό Υγείας Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, είχε σήμερα το προεδρείο της
Ομοσπονδίας εργαζομένων στα νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ), έπειτα από την πορεία που
πραγματοποίησαν οι εργαζόμενοι στο κέντρο της Αθήνας.

Όπως έγινε γνωστό από την ΠΟΕΔΗΝ, ο υπουργός Υγείας δήλωσε πως
θα ανανεωθούν οι συμβάσεις όλων των συμβασιούχων εργαζομένων στα νοσοκομεία.

Σύμφωνα με τον κ. Χρυσοχοΐδη, θα εκδοθεί σύντομα εγκύκλιος από το υπουργείο Υγείας
που θα σταματήσει τους διαγωνισμούς με συμβάσεις ορισμένου χρόνου, πέραν της
προφορικής εντολής και θα ανανεωθούν οι συμβάσεις.

Κατανοούμε - είπε - την αναγκαιότητα χορήγησης κινήτρων, προκειμένου να
προσελκύσουμε σε προκηρύξεις και να ανακόψουμε το κύμα φυγής των υγειονομικών.

"Συνεργαζόμαστε με τα συναρμόδια υπουργεία για τις πρωτοβουλίες που πρέπει να
αναλάβουμε προς αυτή την κατεύθυνση", φέρεται να δήλωσε ο υπουργός, για να
σημειώσει:

"Διαπιστώνουμε ότι στις νέες προσλήψεις έχουμε ανακύκλωση του ίδιου προσωπικού.
Επικουρικοί καταλαμβάνουν θέσεις μόνιμων ή προσλαμβάνονται σε άλλα νοσοκομεία και
θα πρέπει να εφαρμόσουμε μέτρα ανακοπής αυτής της κατάστασης".

Για την ένταξη στα βαρέα και ανθυγιεινά επαγγέλματα, ανέφερε πως είναι απόφαση
ευρύτερη της κυβέρνησης.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της ΠΟΕΔΗΝ, θα συνεδριάσουν τα όργανα της Ομοσπονδίας
και θα ληφθούν αποφάσεις για νέες κινητοποιήσεις.
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Ειδήσεις υγείας σήμερα

Ορατές και αόρατες εκδηλώσεις της CoViD στο στόμα - Ο ρόλος του οδοντίατρου

Γιώργος Καπετανάκης: Οι ψηφιακές λύσεις μπορούν να βελτιώσουν την ογκολογική
φροντίδα

Καρκίνος στο παχύ έντερο: H ασπιρίνη φάνηκε ότι ενεργοποιεί προστατευτικά γονίδια
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ΒασικόΠολιτικήΡοή Ειδήσεων

Τροπολογία Χρυσοχοΐδη: Τι αλλάζει με τους διορισμούς γιατρών

02/11/2023

Τροπολογία κατέθεσε ο Υπουργός Υγείας Μιχάλης Χρυσοχοΐδης στην οποία
προβλέπονται αλλαγές στον τρόπο λειτουργίας στα συμβούλια κρίσεων των γιατρών στο
ΕΣΥ με κυρίαρχο στόχο την επιτάχυνση των διαδικασιών.

ΔΩΡΕΑΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ NEWSLETTER

Κάντε like στη σελίδα μας στο facebook για να μαθαίνετε όλα τα νέα
ΕΤΙΚΕΤΕΣ
γιατροί
διορισμός
ΕΣΥ
Μιχάλης Χρυσοχοΐδης
νοσοκομεία
τροπολογία

Watch Video At: https://youtu.be/N7_fhuEZE1g
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Ομάδα Εργασίας του Υπουργείου Υγείας για την
εφαρμογή της Ενιαίας Λίστας Χειρουργείων

virus.com.gr/omada-ergasias-tou-ypourgeiou-ygeias-gia-tin-efarmogi-tis-eniaias-listas-cheirourgeion

Ένα βήμα περαιτέρω για το «νοικοκύρεμα» της λίστας αναμονής των χειρουργείων
προχωρά το Υπουργείο Υγείας με την απόφαση του υφυπουργού Υγείας Μάριου
Θεμιστοκλέους να συγκροτηθεί Ομάδα Εργασίας για την υποστήριξη των
προπαρασκευαστικών ενεργειών για την εφαρμογή της Ενιαίας Λίστας
Χειρουργείων. Έργο της ομάδας είναι η υποστήριξη των προκαταρκτικών δράσεων για
να τεθεί σε λειτουργία η Ενιαία Λίστα Χειρουργείου.

Υπενθυμίζεται πως στην Ενιαία Λίστα θα συνδράμουν όλα τα νοσοκομεία της χώρας και
θα ελέγχεται από το Υπουργείο Υγεία, ενώ το τεχνικό έργο έχει αναλάβει η ΗΔΙΚΑ.
Μάλιστα, ο υπουργός έχει ανακοινώσει ότι πλατφόρμα που θα είναι διασυνδεμένη με
τα νοσοκομεία σχετικά με τη λίστα αναμονής για τα χειρουργεία θα είναι έτοιμη έως το
τέλος του χρόνου. Με αυτό τον τρόπο οι ασθενείς θα έχουν συνεχή ενημέρωση για τις
αναμονές. Με αυτό τον σχεδιασμό το Υπουργείο επιδιώκει να μειωθούν οι καθυστερήσεις
και να εξασφαλιστεί καλύτερη περίθαλψη.

Σχετικά με την ομάδα εργασίας, τα μέλη της είναι τα εξής:

1. ΘΕΙΑΚΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ, Αναπληρώτρια Διοικήτρια του Γ.Ν. «ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ».
2. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Αναπληρωτής Διοικητής του Γ.Ν.Α. ΚΑΤ.
3. ΚΟΥΛΟΥΒΡΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, Αναπληρωτής Διοικητής του Γ.Ν. «ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ»

ΒΟΥΛΑΣ.
4. ΦΑΛΕΤΑ ΠΑΡΘΕΝΑ, Υπεύθυνη Λίστας Χειρουργείου του Γ.Ν. «ΕΛΕΝΑ

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ».
5. ΜΠΟΥΜΠΟΥΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, Υπεύθυνη Λίστας Χειρουργείου του Γ.Ν.Α. ΚΑΤ.
6. ΛΟΠΕΤΗ ΙΩΑΝΝΑ, Υπεύθυνη Λίστας Χειρουργείου του Γ.Ν. «ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ»

ΒΟΥΛΑΣ.
7. ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Νομικός Σύμβουλος του Γραφείου

Υφυπουργού Υγείας.
8. ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, Συνεργάτης του Γραφείου Υφυπουργού Υγείας.

Συντονιστής της Ομάδας Εργασίας ορίστηκε ο κ. Βλαχογιάννης. Η Ομάδα Εργασίας θα
εποπτεύεται από το Γραφείου Υφυπουργού Υγείας και η θητεία της λήγει με την
ολοκλήρωση του έργου της.
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63 θάνατοι από κορωνοϊό και ένας από γρίπη
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Δημόσια ΥγείαΡοή Ειδήσεων

Έκθεση ΕΟΔΥ: 63 θάνατοι από κορωνοϊό και ένας από γρίπη

02/11/2023

Ακόμα 63 ασθενείς έχασαν τη ζωή τους από κορωνοϊό, ενώ 49 νοσηλεύονται
διασωληνωμένοι σε ΜΕΘ, σύμφωνα με την έκθεση του ΕΟΔΥ για το διάστημα 23 έως 29
Οκτωβρίου. Το ίδιο διάστημα καταγράφηκε αύξηση των νέων περιπτώσεων κορωνοιού
και αύξηση των εισαγωγών στα νοσοκομεία λόγω COVID-19.

ΔΩΡΕΑΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ NEWSLETTER

Κάντε like στη σελίδα μας στο facebook για να μαθαίνετε όλα τα νέα
κορωνοϊό

ΕΤΙΚΕΤΕΣ
RSV
Γρίπη
ΕΟΔΥ
κορωνοϊός
κορωνοϊού
λοιμώξεις
ΜΕΘ
πανδημία

Watch Video At: https://youtu.be/N7_fhuEZE1g
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ΕΠΙΨΥ: Συνεχίζεται η τάση επιδείνωσης της ψυχικής
υγείας και ευεξίας των εφήβων – Στο 59,6% το
ποστοστό εκδήλωσης ψυχολογικών-σωματικών
συμπτωμάτων, τι έδειξε έρευνα

healthview.gr/epipsy-synechizetai-i-tasi-epideinosis-tis-psychikis-ygeias-kai-eyexias-ton-efivon-sto-596-to-
postosto-ekdilosis-psychologikon-somatikon-symptomaton-ti-edeixe-ereyna

Συνεχίζεται η τάση επιδείνωσης της ψυχικής υγείας και ευεξίας των εφήβων που φαίνεται
να αρχίζει την περίοδο 2002-2006. Για την τετραετία 2018-2022, η επιδείνωση είναι
εντονότερη αναφορικά με την εκδήλωση ψυχολογικών και σωματικών συμπτωμάτων
(τουλάχιστον 2, τουλάχιστον 2 φορές την εβδομάδα), το ποσοστό των οποίων αυξάνεται
από 44,0% σε 59,6%.

Τα παραπάνω στοιχεία προκύπτουν από την σχολική έρευνα του ΕΠΙΨΥ με τίτλο
«Πανελλήνια Έρευνα για τις Συμπεριφορές που Συνδέονται με την Υγεία των Έφηβων-
μαθητών». Η έρευνα διενεργήθηκε σε πανελλήνιο αντιπροσωπευτικό δείγμα 6.250
μαθητών 11, 13 και 15 ετών, το 2022, και απάντησαν -μεταξύ άλλων- σε μια σειρά από
ερωτήσεις σχετικά με την ψυχοκοινωνική τους υγεία.

Τα ευρήματα αφορούν 12 δείκτες: υγεία, ικανοποίηση από τη ζωή, συναίσθημα της χαράς,
εκδήλωση ψυχολογικών και σωματικών συμπτωμάτων, ψυχολογική ευεξία, κακή/πεσμένη
διάθεση, κίνδυνος για εκδήλωση κατάθλιψης, μοναξιά, συναίσθημα κοινωνικής
απομόνωσης, αυτεπάρκεια, άγχος, σκέψεις πρόκλησης βλάβης στον εαυτό, απόπειρες
αυτοκτονίας και επίδραση της πανδημίας του COVID-19 στην ψυχική υγεία. Εξετάστηκε
επιπλέον και η ανεξάρτητη σχέση του αισθήματος της ικανοποίησης από τη ζωή και της
εκδήλωσης ψυχολογικών και σωματικών συμπτωμάτων, ξεχωριστά, με 8 παράγοντες:
εθνικότητα, δείκτης μάζας σώματος, φυσική δραστηριότητα, υποστήριξη από την
οικογένεια, υποστήριξη από τους φίλους, υποστήριξη από τους εκπαιδευτικούς,
εκφοβισμός/bullying, προσκόλληση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Πιο αναλυτικά:

Περισσότεροι από δύο στους 5 εφήβους (41,6%) αξιολογούν την υγεία τους ως «πάρα
πολύ καλή» και σχεδόν ένας στους 3 (32,3%) αναφέρει ότι νιώθει πολύ ικανοποιημένος
από τη ζωή του, βαθμολογώντας την με τουλάχιστον «8», σε κλίμακα από 0 έως 10.

Τρεις στους 5 εφήβους (59,6%) ανέφεραν ότι κατά το τελευταίο εξάμηνο από τη
διεξαγωγή της έρευνας εκδήλωσαν τουλάχιστον 2 ψυχολογικά ή/και σωματικά
συμπτώματα (πονοκέφαλο, πόνο στο στομάχι, πόνο στη μέση/πλάτη, ακεφιά, δυσθυμία,
νευρικότητα, δυσκολία να αποκοιμηθούν ή/και ζαλάδα) τουλάχιστον 2 φορές την
εβδομάδα.

Οι έφηβοι που νιώθουν υποστήριξη από την οικογένεια, τους φίλους και τους
εκπαιδευτικούς και εκείνοι που κάνουν συχνά φυσική δραστηριότητα αναφέρουν σε
υψηλότερο ποσοστό από τους υπόλοιπους συνομηλίκους τους υψηλή ικανοποίηση από
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τη ζωή και σε χαμηλότερο ποσοστό εκδήλωση ψυχολογικών και σωματικών
συμπτωμάτων. Από την άλλη, οι έφηβοι που υφίστανται εκφοβισμό (bullying) και εκείνοι
που υπολογίστηκε ότι κάνουν προβληματική χρήση των μέσων κοινωνικής δικτύωσης
(social media) αναφέρουν σε χαμηλότερο ποσοστό ικανοποίηση από τη ζωή τους και σε
υψηλότερο ποσοστό την εκδήλωση ψυχολογικών και σωματικών συμπτωμάτων.

Δύο στους 3 εφήβους (66,4%) αναφέρουν ότι συνήθως νιώθουν χαρούμενοι. Στον
αντίποδα, ένα στα 13 κορίτσια (7,6%) και ένα στα 26 αγόρια (3,9%) απάντησαν ότι
νιώθουν λυπημένα.

Η μέση τιμή ψυχολογικής ευεξίας των εφήβων ανέρχεται σε 59,8 (εύρος τιμών κλίμακας:
0-100). Από τις απαντήσεις τους υπολογίστηκε ότι περισσότεροι από ένας στους 3 έχουν
κακή/πεσμένη διάθεση (34,7%), ενώ ένας στους 16 (6,2%) είναι σε κίνδυνο για εκδήλωση
κατάθλιψης.

Περισσότεροι από ένας στους 6 (17,1%) εφήβους αναφέρουν ότι νιώθουν μοναξιά ενώ
παράλληλα χαμηλό, αλλά άξιο προσοχής ποσοστό (3,6%) αναφέρουν ότι νιώθουν
απομονωμένοι από τους άλλους.

Ένας στους 4 εφήβους (24,6%) έχει υψηλό βαθμό αυτεπάρκειας, μπορεί, δηλαδή, να βρει
λύσεις σε προβλήματα και καταφέρνει να κάνει αυτό που έχει αποφασίσει.

Περισσότεροι από δύο στους 5 (42,8%) εφήβους έχουν συμπτώματα άγχους, νιώθουν
δηλαδή νευρικοί, αγχωμένοι και «σε ένταση» και δεν μπορούν να σταματήσουν ή να
ελέγξουν την ανησυχία τους.

Περισσότεροι από ένας στους τρεις 15χρονους μαθητές (34,1%) αναφέρουν ότι έχουν
σκεφτεί, έστω και μία φορά, να βλάψουν τον εαυτό τους ενώ ένας στους επτά (13,7%)
απαντούν ότι έχουν κάνει έστω και μία απόπειρα αυτοκτονίας.

Περισσότεροι από ένας στους 3 εφήβους (36,0%) απαντούν ότι η πανδημία του COVID-
19 είχε αρνητικό αντίκτυπο στην ψυχική τους υγεία, δύο στους 5 (42,1%) ότι ο αντίκτυπος
ήταν ουδέτερος και ένας στους 5 (21,9%) ότι ο αντίκτυπος ήταν θετικός.

Φύλο και ηλικία

Από τις αναλύσεις για όλους τους δείκτες ψυχικής υγείας και ευεξίας που εξετάστηκαν, τα
ευρήματα είναι δυσμενέστερα για τα κορίτσια και τους 15χρονους (και κατά περίπτωση
13χρονους) εφήβους: τα κορίτσια και οι μεγαλύτεροι έφηβοι αναφέρουν σε χαμηλότερα
ποσοστά υψηλή ικανοποίηση από τη ζωή και πάρα πολύ καλή υγεία ενώ, παράλληλα, σε
υψηλότερα ποσοστά εκδηλώνουν ψυχολογικά και σωματικά συμπτώματα, έχουν κακή/
πεσμένη διάθεση, βρίσκονται σε κίνδυνο για εκδήλωση κατάθλιψης, νιώθουν μοναξιά και
απομόνωση, έχουν συμπτώματα άγχους, και έχουν κάνει σκέψεις για πρόκληση βλάβης
στον εαυτό τους και απόπειρες αυτοκτονίας.

Οικονομικό επίπεδο οικογένειας
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Οι έφηβοι από οικογένειες χαμηλότερου, αναλογικά, οικονομικού επιπέδου αναφέρουν σε
χαμηλότερο ποσοστό από τους συνομηλίκους τους από οικογένειες υψηλού (και, σε
κάποιες περιπτώσεις, μέσου) οικονομικού επιπέδου ότι η υγεία τους είναι πάρα πολύ
καλή, ότι είναι πολύ ικανοποιημένοι από τη ζωή τους και πολύ χαρούμενοι, έχουν
σημαντικά χαμηλότερο σκορ ψυχολογικής ευεξίας, έχουν σε υψηλότερο ποσοστό κακή/
πεσμένη διάθεση, βρίσκονται σε μεγαλύτερο κίνδυνο για εκδήλωση κατάθλιψης και
παράλληλα χαρακτηρίζονται από χαμηλότερη αυτεπάρκεια. Ωστόσο, δεν καταγράφηκαν
σημαντικές διαφορές ανάλογα με το οικονομικό επίπεδο της οικογένειας των μαθητών
αναφορικά με την εκδήλωση ψυχολογικών και σωματικών συμπτωμάτων, το άγχος, τη
μοναξιά και το αίσθημα απομόνωσης, τις σκέψεις πρόκλησης βλάβης στον εαυτό και τις
απόπειρες αυτοκτονίας.

Διαχρονικές τάσεις

Διαχρονικά, για όσους από τους δείκτες υπάρχουν δεδομένα από προηγούμενες έρευνες,
προκύπτει ότι το 2022 συνεχίζεται η τάση επιδείνωσης της ψυχικής υγείας και ευεξίας των
εφήβων που φαίνεται να αρχίζει την περίοδο 2002-2006. Για την τετραετία 2018-2022, η
επιδείνωση είναι εντονότερη αναφορικά με την εκδήλωση ψυχολογικών και σωματικών
συμπτωμάτων (τουλάχιστον 2, τουλάχιστον 2 φορές την εβδομάδα), το ποσοστό των
οποίων αυξάνεται από 44,0% σε 59,6%.
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Νοσοκομείο Κέρκυρας: Κατεπείγουσα έρευνα, έπειτα
από καταγγελία για επέμβαση χωρίς αναισθησία!

healthview.gr/nosokomeio-kerkyras-katepeigoysa-ereyna-epeita-apo-kataggelia-gia-epemvasi-choris-anaisthisia

Κατεπείγουσα έρευνα διενεργείται στο Γενικό νοσοκομείο της Κέρκυρας,
προκειμένου να διερευνηθεί το περιεχόμενο δημοσίευσης από συγγενή ασθενούς,
περί διενέργειας χειρουργικής επέμβασης “χωρίς αναισθησία”.

Η διοίκηση του νοσοκομείο προχώρησε στην απόφαση για τη διενέργεια της έρευνας,
προκειμένου να καταγραφούν όλα όσα συνέβησαν, κατά τη διάρκεια της συγκεκριμένης
νευροχειρουργικής επέμβασης. Το πόρισμα της έρευνας αναμένεται να έχει εκδοθεί, σε
δέκα ημέρες.

Η ασθενής, η οποία υποβλήθηκε σε επέμβαση αντιμετώπισης κήλης στη σπονδυλική
στήλη, είναι καλά στην υγεία της και πήρε εξιτήριο, χθες, τρεις ημέρες μετά το
χειρουργείο. Η αδελφή της, σε ανάρτησή της, στα social media, αναφέρει ότι η ασθενής
“άντεξε το χειρουργείο κήλης στη σπονδυλική στήλη, χωρίς αναισθησία, εντελώς
ζωντανά”!

Σύμφωνα με πληροφορίες, “η γυναίκα έλαβε γενική αναισθησία, κάτι το οποίο
‘καταγράφεται’, πάντα, από το αναισθησιολογικό μηχάνημα και χειρουργήθηκε, με
ασφάλεια”. Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, δεν υπήρξε βλάβη του μηχανήματος και ο
αναισθησιολόγος ο οποίος χορήγησε τη νάρκωση είναι έμπειρος γιατρός.

Η κατάσταση “αφύπνισης”, κατά την οποία ο ασθενής αντιλαμβάνεται ό,τι συμβαίνει κατά
τη διάρκεια της επέμβασης, είναι εικόνα επισκληριδίου αναισθησίας, η οποία παρέχει
αναλγησία, αλλά δεν παρέχει πλήρη έλλειψη αίσθησης, όπως συμβαίνει με τη γενική
αναισθησία.

Η συγκεκριμένη νευροχειρουργική επέμβαση διήρκεσε μιάμιση ώρα και η ασθενής άντεξε
το χειρουργείο, γιατί με τη γενική αναισθησία, στην οποία υποβλήθηκε, είχε επιτευχθεί η
αναλγησία, χωρίς, ωστόσο, να έχει επιτευχθεί πλήρης έλλειψη αίσθησης – κάτι εξαιρετικά
δυσάρεστο.

Η εξήγηση

Σύμφωνα με την εξήγηση, η οποία δίνεται από ιατρική πηγή του νοσοκομείου, “ανάλογα
ανεπιθύμητα περιστατικά είναι καταγεγραμμένα, στα ιατρικά χρονικά, αν και είναι σπάνια”.

Η έρευνα, η οποία, διεξάγεται στο νοσοκομείο του νησιού, με απόφαση της διοίκησης,
αναμένεται να ρίξει φως σε κάθε πτυχή της υπόθεσης, τόσο για να δοθούν απαντήσεις
στην ασθενή και τους συγγενείς της, όσο και για να μην υπάρχουν «σκιές» για τη
λειτουργία του χειρουργείου, στο οποίο πραγματοποιούνται περίπου εκατό επεμβάσεις, το
μήνα.
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Η καταγγελία

Υπενθυμίζεται οτι νωρίτερα σήμερα οι συγγενείς της ασθενούς είχαν προχώρησει σε μια
απίστευτη καταγγελία, σύμφωνα με την οποία η γυναίκα υποβλήθηκε σε σοβαρό
χειρουργείο χωρίς γενική αναισθησία στο Γενικό Νοσοκομείο της Κέρκυρας.

Σύμφωνα με την καταγγελία το περιστατικό συνέβη κατά την διάρκεια χειρουργείου κήλης
στην σπονδυλική στήλη. Η αδελφή της γυναίκας, με ανάρτηση της στα κοινωνικά δίκτυα
γνωστοποίησε το γεγονός και τονίζει ότι – όπως ενημερώθηκε από τους γιατρούς – λόγω
δυσλειτουργίας μηχανήματος δεν χορηγήθηκε ποτέ η γενική αναισθησία παρα μόνο η
αρχική μέθη.

Σύμφωνα με πηγές από το Νοσοκομείο Κέρκυρας, επιβεβαιώνεται το περιστατικό, ενώ η
υπόθεση εξετάζεται από τη Διοίκηση του Νοσοκομείου Κέρκυρας και αναμένεται
περαιτέρω ενημέρωση.

Πηγή: ΕΡΤ


